

Csodák és varázslatok

Második alkalommal rendezte meg Érzékenyítő napját a Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ a Szociális Munka Napja alkalmából.

A rendezvénynek a Zirci Ciszterci Apátság Gobelín-terme adott otthont, a szakma képviselőit és a megjelent vendégeket *Koósné Stohl Ilona*, a műsor vezetője köszöntötte.

Elsőként *Dani Gyöngyi* kerekesszékes paralimpikon vívó következett, akivel az iskolások is találkozhattak ennek a napnak a délelőttjén. 1991-ben leugrott egy négyemeletes ház tetejéről, és eltörött a gerince, aminek következtében kerekesszékebe kényszerült. Azonban azt vallja, nem szabad bántódnia azon, hogy mennyire nehéz nekünk, hanem meg kell tanulnunk élvezni és élni az életet. Számára ehhez a sport nyújtotta a legnagyobb segítséget. Kipróbált szinte minden sportágat, végül a vívás mellett kötelezte el magát, és a mai napig ez tölti ki a mindennapjait. Négy paralimpián vett részt, legutóbb Rióból csapatban egy ezüst-, egyéniben egy bronzéremmel tért haza. Az áhított aranyérem még hiányzik a gyűjteményből, de célja, hogy ezt is megszerezze a jövőben.

Két évvel ezelőtt újabb csoda történt vele, hiszen megszületett kisfia, és éppen a születésnapján adhatott életet a gyermekének. Dani Gyöngyi síel is, és szeretett volna az első női paralimpikon lenni, aki a játékok nyári és téli változatán is elindul. (A férfiak között ezt *Navratyil Sándor* mondhatja el magáról, akivel szintén találkozhattak a gyerekek az iskolában megtartott Esélyórákon.) A vancouveri paralimpiára ki is jutott, ám a megnyitó előtt eltörte a lábát, így a dédelgetett álmok szertefoszlottak. Gyermeké azonban mindenért pótolja, és örül annak is, hogy egyáltalán ideig eljuthatott a síelésben. Tervezik, hogy majd együtt eljönnek a családdal Eplénybe, és itt hódolnak a téli sport szerelmének.

A paralimpikon sportolót Scooby kutyája is elkísérte Zircre. Csendesen szundított, amíg a gazdi mesélt, de aztán a vívó hívó szavára felpattant és bemutatkozott a közönségnek. Kabalaként kíséri gazdáját a versenyekre, sőt a sisakját rendre ő szokta cipelni. Villanyt kapcsol, be tudja zárni az ajtót, sőt egyéb szenzációs dolgokra is meg lehet tanítani a mozgássérült segítő kutyusokat – tudtuk meg Dani Gyöngytől, aki magával hozta a riói paralimpia kabaláit és a legutóbb elnyert érmeit is.



Dani Gyöngyi örömmel fényképezkedett együtt a gyerekekkel az iskolai Esélyórákon, felszerelését is felpróbálhatták a diákok (fent). Segítő kutyusával a Gobelín-teremben (lent)



Nagyné Fáró Katalin, a program főszervezője mutatja a Rióból érkező kabalababákat

A folytatásban a Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ Fogyatékosok Nappali Intézményének fiataljai szívhez szóló műsorral ajándékozták meg a közönséget, majd egy országos novellaíró pályázat fődíjas alkotása hangzott el. A novellát a megyeszékhelyen élő, látássérült *Németh Attila* írta, és azt üzentte vele, hogy akkor is megtalálhatjuk az életben a boldogságot, ha elveszítjük a szemünk világát.



A Fogyatékosok Nappali Intézménye fiataljainak előadása

Az ünnepségen került átadásra a „Zirc Szociális Ellátásért” szakmai elismerés, melyet az idei évben *Bauer Tiborné*, a Szent Bernát Idősek Otthonának foglalkoztatás-szervezője részére ítélte oda Zirc Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Emberi Kapcsolatok Bizottsága. A kitüntetést *Ottó Péter* polgármester és *dr. Benczik Ágnes Adrienn* bizottsági elnök adta át. A méltatást hamarosan megjelenő írásunkban ismertetjük.

Ezt követően *Csehné Huszics Márta*, a Vakok és Gyengénlátók Veszprém Megyei Egyesülete vezetőjének köszöntőjét hallhattuk. Mint elmondta, többször volt lehetőségük eljönni Zircra, ahol mindig sok szeretettel fogadták őket. A Segítő Kezek Házában tanulták meg a papírfeldolgozást és a kosárfonást. Kiemelte, hogy a szervezőmunkában, az intézmények közötti közvetítésben élen jár *Nagyné Fáró Katalin*. A Zirci Járás Szociális Szolgáltató Központ intézményvezetőjének kiemelkedő munkáját egy emlékplakettel ismerte el és köszönte meg a látássérültek megyei egyesülete.

Az elismerések pillanatait követően megtapasztalhattuk, hogy nemcsak sportolni, hanem táncolni is lehet a kerekesszékekben: *Kaszáné Stolcz Hajnalka* produkciója következett, aki három évvel ezelőtt kezdett el táncolni férjével, *Kasza Istvánnal*. A lakodalmuk volt éppen, és nem szerették volna, ha ők csak ülnek a lagziban, míg a vendégek táncolnak. Szóló táncával világbajnokságon is részt vett.



A lakodalmukban perdültek először tánccra. Kaszáné Stolcz Hajnalka és Kasza István előadása

A fellépők sorát *Varga Bence* zárta. A fiatal bűvész nemcsak „elvarázsolta”, hanem jókedvre is derítette a közönséget, így igazi könnyed szórakozással lehetett levezetni a mindennapok nehézségeit.



Varga Bence a közönséget is bevonta mutatványaiba, itt éppen egy „ötkarikás játékot” szemlélhetünk

Az ünnepi alkalomból Ottó Péter polgármester mondott pohárköszöntőt. Hangsúlyozta a másokra való odafigyelés fontosságát, amely jelentős szerepet tölt be a szociális munkában is. Ahhoz, hogy továbbra is nyílt szemmel, megértően és kellő érzékenységgel viszonyuljanak a gondjaikra bízott emberekhez, nagyon jó egészséget, kitartást és szeretetet kívánt a szakma képviselőinek.

Kelemen Gábor